

省委第六巡视组对南通市开展危化品安全生产专项巡视工作动员会召开

晚报讯 根据省委关于巡视工作的统一部署,昨天,省委第六巡视组对南通市开展危化品安全生产专项巡视工作动员会召开。会上,省委第六巡视组组长陈荣桂作了动员讲话,对做好巡视工作提出要求。南通市委书记、市人大常委会主任徐惠民主持会议并讲话。

省委第六巡视组副组长孙军及有关同志,南通市委和人大常委会、政府、政协党组领导班子成员,法院、检察院党组主要负责人出席会议;市委、市政府分管副秘书长,市纪委监委和市委组织部领导班子成员,市委巡察办主任和巡察组组长,市工信局、市公安局、市生态环境局、市交通运输局、市应急管理局、市行政审批局、市市场监管局、市消防救援支队、南通海事局等部门负责同志,所辖各县(市、区)、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾江海联动开发示范区党政主要负责人等列席会议。

陈荣桂指出,开展危化品安全生产专项巡视,是围绕党中央重大决策部署,集中在一个领域加强党内监督的重要探索创新,在当前全省上下夺取“双胜利”、开启新征程的关键时期,省委决定组织开展危化品安全生产专项巡视,充分体现了省委持之以恒抓好安全生产的鲜明立场和坚定决心。南通市委和各级党员领导干部,要进一步提高政治站位和政治觉悟,从推动党中央和省委重大决策部署在本地区落地生根的高度,从践行新发展理念、推动江苏高质量发展的高度,从坚持全面从严治党、营造风清气正发展环境的高度,深刻认识危化品安全生产专项巡视的重大意义,切实把思想和行动统一到省委部署要求上来。

陈荣桂强调,专项巡视将紧扣省委巡视工作领导小组提出的“摸底数、防风险、查问题、促发展”目标要求,突出“专”的特点、发挥“专”的优势,重点围绕检查中央和省委化工产业重大决策部署落实情况,检查危化品领域安全风险隐患排查整治要求落实情况,检查危化品领域正风肃纪反腐部署落实情况,检查危化品领域安全生产体制机制建设要求落实情况,检查各类监督检查发现危化品领域安全生产问题整改落实情况这“五个检查”开展监督。

陈荣桂要求,南通市委和广大党员干部特别是领导干部要正确认识、端正态度,

敢于直面问题,自觉接受监督,全力支持配合巡视工作,共同做好信访受理,落实疫情防控工作要求,共同完成好省委交给的巡视任务,确保巡视取得实效,为全面从严治党作出新贡献,为推动我省安全生产治理体系和治理能力现代化建设走在前列、夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”、建设“强富美高”新江苏提供坚强政治保证。

徐惠民表示,这次省委第六巡视组到南通市开展专项巡视,既是对南通贯彻落实党中央和省委决策部署的“政治体检”,也是对全市安全生产工作的“把脉问诊”,对于南通市提升危化品行业本质安全水平,为决战“过万亿”、夺取“双胜利”,奋力开拓“强富美高”实践新境界提供坚强保证,具有十分重要的意义。全市各级党组织和党员干部将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实增强接受巡视监督、支持巡视工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,责任落实坚决到位,反映情况坚决到位,服务保障坚决到位。以严的标准用足用好专项巡视成果,立行立改消除安全风险隐患,严肃追责压实安全监管责任,健全机制提升安全治理能力,把配合做好巡视工作与坚定落实中央和省委部署要求结合起来,积极践行打造全省发展新增长极的时代使命,全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展,扎实做好“六稳”“六保”工作,奋力打造美丽江苏南通样板,为加快建设“强富美高”新江苏贡献更多南通力量。

省委巡视组将在南通市工作1个月左右。巡视期间(2020年8月31日~9月30日)设专门值班电话:0513-85216700,接收短信手机:18066113984,专门邮政信箱:江苏省南通市A006邮政信箱,电子信箱:swdlxsz2020001@163.com,同时在市行政中心二楼大厅、市信访局一楼设置联系信箱。巡视组每天受理电话时间为:8:00~18:00。巡视组受理信访时间截止到2020年9月27日。根据有关规定,省委巡视组主要受理与安全生产工作相关的问题反映,重点是涉及反映南通市领导班子及其成员、省委管理的其他干部以及下一级主要负责人、相关重要岗位党员干部(含已离退休、已调离)安全生产方面违纪违法问题,特别是危化品领域的官商勾结问题。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由南通市和有关部门认真处理。

通讯员王梁

系统规划建设托育服务体系

市政协开展提案办理面复协商活动

晚报讯 昨天,市政协开展“系统规划建设托育服务体系的建议”提案办理面复协商活动,组织部分市政协委员前往托育机构现场参观,听取介绍,进一步为系统规划建设托育服务体系建言献策。

党的十九大首次提出将“幼有所育”作为保障和改善民生的重要内容之一。随着二孩政策的全面放开,我市3岁以下婴幼儿数量有所增长,托育服务作为完善生育政策的重要一环,被越来越多的婴幼儿家庭所期待。但是,目前我市托育服务供给能力不足,提供托育服务的机构质量参差

不齐,亟待加强引导、规范和监管。市政协十二届四次会议上,民建南通市委员会提出了“关于系统规划建设托育服务体系的建议”提案,从我市托育服务的现状、存在难题、如何破解问题等提出相关建议。

提案承办单位市卫健委有关负责人表示,将认真研究提案所提建议,按照中央、省有关文件要求,采取建立政府主导部门协作格局、构建婴幼儿照护服务体系、积极发展普惠托育服务、强化托育机构规范管理、推动扶持政策落地落实、培养婴幼儿照护服务人才等方式,不断推动完善我市托育服务体系。记者金帅 实习生马玉琴

组工系统年轻干部能力提升专题培训班开班

晚报讯 昨天,南通市组工系统年轻干部能力提升专题培训班开班式在市行政中心举行,全市共46名年轻干部参训。

本次培训为期4天,除了邀请专家作辅导报告外,还就干部综合管理、干部选任、干部监督、人才工作、公务员管理、基层组织建设等进行专题培训,并灵活采用现场教学、分组研讨等多种方式,确保本次培训取得实效。

会议要求,参训学员要立足新起点、深化新认识,找准组织工作的目标和方位,彰显组织部门的责任与担当、强化组工干部的觉悟和作为。要锤炼新本领、实现新作

为,提升“讲大局”的政治意识、“重规律”的专业素养、“善创新”的工作作风和“重公道”的职业操守。要树好新形象、争当新标杆,让全部身心静下来,把好的学风亮出来、将纪律规矩严起来,为南通高质量发展走在前列、打造全省新的增长极提供坚强组织保证。

3年来,市委组织部每年将全市组工干部培训班作为全市干部教育培训的重点班次,精心组织、精准施训、精细管理,助推年轻干部不断提升能力、增强本领。今年3月,市委组织部将全市年轻干部作为重点对象开展了为期45天的集中轮训。记者张烨

省市场监管局与市政府签署推进高质量发展合作协议

晚报讯 昨天下午,省市场监管局和市政府在南通举行推进高质量发展合作协议签约仪式。双方决定充分利用部门和地方两种资源,发挥两个优势,调动两个积极性,开展项目化合作,推进机制化落实,不断推进全省市场监管体系和监管能力现代化,为推动区域经济高质量发展充分发挥市场监管职能作用。副市长马秋林、市委书记徐惠民参加活动,省市场监管局局长朱勤虎和市委副书记、市长王晖代表双方签署合作协议。

朱勤虎说,近年来,南通围绕争当“一个龙头、三个先锋”,全方位推进高质量发展,枢纽经济成长迅速、产业基础实力雄厚、自然生态秀美宜人、百姓生活幸福安乐,连续两年跻身全省综合考核第一方阵。他表示,今年是省市场监管局全面融合、全面履职开启之年,省市场监管局将找准监管与发展的结合点,创新围绕中心、服务大局的主抓手,重点打造“一平台、一品牌”。这次签约标志着省市场监管局与南通的合作平台正式启动,他们将和南通一起共同抓好平台建设,充分发挥平台推进高质量发展的最强动能、推进高质量监管的最优功能、推进高水平合作的最大效能,为南通高质量发展作出省市场监管局应有的贡献。

徐惠民对省市场监管局长期以来给予南通发展的支持帮助表示感谢,他说,省市场监管局与南通市政府推进高质量发展合作协议正式签署,这是双方共同落实省委、省政府高质量发展要求的务实之举,必将有力推进全省市场监管体系和监管能力现代化建设、推动区域经济高质量发展。当前,南通正处于

决战经济总量“过万亿”,实现高水平全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官的关键时期,省市场监管局与我市签订合作协议,在重点产业发展、营商环境打造、质量强市建设等9个方面给予支持,必将为南通高质量发展注入新动能。他表示,我市将在省市场监管局的指导帮助下,强化组织领导、优化体制机制、完善基础设施保障、落实协议文本,与省市场监管局齐心合力,共促优势产业发展,全力推进南通国际家纺产业园区建设,推动长三角药物高等研究院、国家电动机产品质检中心等高层次平台建设,构筑产业发展新优势;共创一流营商环境,继续深化商事制度改革,加大简政放权力度,对标苏南上海,提供更加便捷高效的涉企服务,构建一流的市场环境、政策环境和法治环境;共树高端质量品牌,提升“首席质量官”“质量合作社”等原创品牌影响力,争创一批中国质量奖、省长质量奖、“江苏精品”品牌,把南通品牌叫得更响;共建高效治理体系,深化市场监管综合行政执法改革,积极争取在南通形成更多政策试点、项目落点、创新亮点,不断推进市场监管体系和监管能力现代化建设,为服务全省发展大局作出新的贡献。

根据协议,省市场监管局将在支持高端纺织、生物医药产业发展,打造全省一流营商环境、深化质量强市建设等9个方面给予南通全力支持。同时,南通将在加强市场监管工作的组织领导、推进市场主体统一登记注册、深化市场监管综合行政执法改革等9个方面推进市场监管事业发展。

市委常委、秘书长、副市长姜东,副市长徐新民,市政府秘书长陈俊参加活动。记者卢兆欣



昨天,在江苏中林如皋港务集团码头,处突分队队员迅速出击,全力搜索“犯罪分子”。当天,江苏如皋出入境边防检查站联长航公安如皋派出所、如皋海关等口岸职能部门开展“利剑巡江”处突演练,以检验部门协调配合、突发事件处置和实战能力,全力维护口岸安全稳定。CFP供图

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局 承办:崇川区人力资源服务中心
举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)
崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30~11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

| 举办时间 | 活动名称 |
|-----------|--------------------------|
| 9月2日(周三) | 钟秀街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会 |
| 9月5日(周六) | 2020年崇川区“金秋时节,揽才佳季”网络招聘会 |
| 9月9日(周三) | 永兴街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会 |
| 9月12日(周六) | 2020年崇川区“金秋时节,揽才佳季”网络招聘会 |
| 9月16日(周三) | 秦灶街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会 |
| 9月19日(周六) | 2020年崇川区“金秋时节,揽才佳季”网络招聘会 |

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com



微信号:ntcchr